



## Борьба не закончена, она будет продолжаться до победы!



«Впору не грязью Ленина поливать, а кланяться ему»

«Очищение от грязи начинаем с Москвы»

3

«Сталин был человеком необычайной энергии...»

5

Борок. Научный поселок не должен исчезнуть!

7

### Чтим и помним Иосифа Сталина!

21 декабря, по случаю 140-летия со дня рождения И.В. Сталина Центральный комитет и Московское городское отделение КПРФ, фракция КПРФ в Госдуме, Движение в поддержку Армии, Союз Советских офицеров, Всероссийский Женский Союз «Надежда России», Ленинский Коммунистический Союз Молодежи, Общероссийская общественная организация «Дети войны» и ряд других левых партий и движений возложат венок и цветы к месту его захоронения у Кремлевской стены. Также венок и цветы будут возложены к Мавзолею В.И. Ленина.



Место сбора — Манежная площадь возле памятника Маршалу Жукову, (ст. метро «Площадь Революции», «Театральная», «Охотный ряд»)

Время сбора — 12.30.

14 декабря в Москве, на площади Краснопресненской заставы состоялся митинг. Он стал составной частью Всероссийской акции протеста за права трудового народа, в защиту красных руководителей и против информационного террора.

Ведущими митинга были советник Председателя ЦК КПРФ Владимир Родин и секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин.

«Тем, кто травит народных руководителей, придется ответить перед народом!»

Первым слово для выступления было предоставлено лидеру КПРФ и Народно-патриотических сил России Геннадию Зюганову:

Левченко — единственный из губернаторов, кто предложил план пятилетнего развития своего региона и был близок к его выполнению. И эта свора увидела, что гигантская область может работать на людей, что деньги направлены на социальные программы. Такой пример оказался для них убийственным. Дерипаска платил в Иркутской области 100 миллио-

нов налогов, а сейчас платит 2,5 млрд — в 25 раз больше! Там было 300 банд «черных лесорубов», вырубавших все подряд. Но их всех заставили встать на учет и платить налоги. Раньше они платили 1,5 млрд, а сейчас платят 10 млрд.

В Иркутской области был чипизирован вывоз леса. Стало понятно, откуда вывозится каждое срубленное дерево, и кто его срубил. Это не понравилось криминальной шайке, а также людям в погонах, прикрывавшим ее, и журналистам, кормившимся за ее счет. В результате они подняли дикий вой. Начиная с января, в эфире появились 650 грязных и отвратительных сюжетов о Левченко. Это не просто позор, это

преступление, за которое придется платить!

Левченко первым в стране начал поднимать целинные и брошенные земли. В результате в Иркутской области был собран почти миллион тонн зерна.

Левченко поддержал народные предприятия. «Усольский свиноккомплекс» сегодня стал лучшим в стране. Там средняя зарплата составляет 108 тысяч рублей. Там работники обеспечены полным социальным пакетом. В этом хозяйстве директор не может получать более четырех средних зарплат. А это для олигархов и вороватых чиновников как кость в горле.

(Окончание на 2-й стр.)

## Вступай в КПРФ

Тел. 8 (495) 318-51-73

Эл. почта: [joIn@msk.kprf.ru](mailto:joIn@msk.kprf.ru)

Сайт: <https://msk.kprf.ru/joIn>